
HỌC TẬP – LỚP 9 – VẬT LÝ LỚP 9 

GIẢI LÝ LỚP 9: ĐÁP ÁN BÀI C7 TRANG 39 SGK VẬT LÝ 

Đề bài 

Một bóng đèn có ghi 220V - 75W được thắp sáng liên tục với hiệu điện thế 220V trong 

4 giờ. Tính lượng điện năng mà bóng đèn này sử dụng và số đếm của công tơ trong 

trường hợp này. 

Hướng dẫn giải 

A = Pt 

Đáp án bài C7 trang 39 sgk vật lý lớp 9 

Vì bóng đèn được sử dụng với hiệu điện thế đúng bằng hiệu điện thế định mức nên công 

suất đèn tiêu thụ cũng chính bằng công suất định mức. 

Lượng điện năng mà bóng đèn này sử dụng là: A = Pt = 75.4.3600 = 10800000 J = 0,3 

kWh 

Hoặc ta có thể tính theo đơn vị kWh: A = Pt = 0,075.4 = 0,3 kWh. 

Vậy số đếm của công tơ trong trường hợp này là 0,3 số. 
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